ENHANCE® BARK MULCH TECHNICAL DATA SHEET



PRODUCT DESCRIPTION

Gro-Bark's Enhance[®] Bark Mulch is a blend of hardwood bark fibers and mixed species wood that has been ground and aged for stability. It contains a uniform, fibrous texture that has been coloured using a certifiably safe, natural pigment. It is available in both Black and Brown.

As with other mulches, Gro-Bark's Enhance® Bark Mulch increases soil moisture retention and root zone cooling, which minimizes frequent irrigation.

TYPICAL ANALYSIS

pH*: 6.0 - 8.0

Organic Matter Content: 70 – 80% by weight (dry)

Coloured Mulch: 95% < 2"

APPLICATIONS

Gro-Bark's Enhance[®] Bark Mulch can be used with a variety of plants including trees, shrubs and perennials and in a variety of applications including garden beds and containers.

If using Gro-Bark's Enhance[®] Bark Mulch for weed control, it should be applied at least 4" deep to be effective. After the initial application, Gro-Bark's Enhance[®] Bark can be topped up with just an inch or two in subsequent years.

For complete product information or questions, please contact your Gro-Bark sales representative.

NOTE: These values are representative of quality control analysis at the time of manufacturing. This data is for information purposes only and cannot be used as a warranty.

*Determined using the 1:2 dilution method for soilless media



Office: 905-846-1515 Fax: 905-846-6735 www.gro-bark.com